MEMORIA DE LA TERCERA ASAMBLEA DE YOUNG INTERNIST DE LA EFIM

El 18 de Marzo de 2011 tuvo lugar en Bucarest (Rumania) la tercera asamblea de jóvenes internistas. Nos reunimos 19 representantes de los 35 países miembros, con el fin de poner en común la situación actual de YI a nivel nacional así como el progreso de las actividades encomendadas 6 meses atrás en Luzern (Suiza). 

Tras la presentación del Dr. Duckitt, presidente de YI y de la Dr. Bosanka , secretaria y tesorera, sobre las  actividades de YI desarrolladas en los últimos 6 meses la Dra. Araújo presentó las principales actividades de los grupos de trabajo: profesionalismo dentro de la Medicina Interna,  las competencias del internista, investigación , enfermedades poco frecuentes, la calidad en Medicina Interna y el programa de Intercambio. Dentro de ellos destacan los proyectos del grupo de profesionalismo con el objetivo de traducir los  documentos publicados en los idiomas de los diferentes países miembros de la EFIM y la reescritura de los mismos para una difusión a nivel poblacional. El de Competencias en Medicina Interna, con numerosas publicaciones pendientes de publicación y el programa de Intercambio, uno de los más ambiciosos para los residentes, que debe iniciarse en los próximos meses.

En lo referente a la EJIM (European Journal of Internal Medicine), se presentó el plan de apertura de la revista a la participación de residentes y se plantea la cooperación para la creación de libros  de contenido educacional que sean de interés para los residentes y jóvenes internistas. 

Finalmente se llevo a cabo la elección de un nuevo presidente de la Asamblea , siendo electa la Dra. L. Bosanka, de República Checa. Aprovechando estas líneas para mostrar nuestro apoyo desde la representación espñola.

Os animamos a todos a participar con nosotros en el próxima reunión que tendrá lugar en Atenas en Octubre de 2011.

Ana Torres do Rego

Representante española de YI.

